



Pozvánka k účasti na semináři pro lékaře, pracovníky Magistrátu, zdravotních odborů krajských úřadů, zdravotních pojišťoven a Ministerstva zdravotnictví, otevřený pro porodní asistentky

Rozvoj návazné poporodní péče poskytované porodními asistentkami v komunitním prostředí

**Projekt je uskutečňován pod záštitou
Primátora hl. m. Prahy**

Za finanční podporu děkujeme Magistrátu hl. m. Prahy.

Datum: 20.11.2023 (pondělí)

Čas: 9,30 – 14,00

9,00 – 9,30 Registrace

9,30 – 11,30 První blok přednášek

11,30 – 12,00 Přestávka s občerstvením

12,00 – 14,00 Druhý blok přednášek a diskuse

Místo konání:

Záměr semináře: V průběhu dějin pečovaly porodní asistentky o ženy v domácím prostředí. Pečovaly o ně v době těhotenství, porodu i v době poporodní. Teprve 20. století přineslo rozvoj porodnic – institucí, které nabídli spoustu výhod jak ženám, tak porodním asistentkám. Přinesly také nevýhody. Mezi nejsilnější můžeme počítat pevné zakořenění rutinních postupů, znemožnění individualizované péče, přílišné zaměření na patologie a malá podpora zdraví během těhotenství, porodu a doby poporodní.

Příspěvky v semináři budou zaměřeny na oživení povědomí o důležité části práce porodních asistentek. Tou je péče o ženy a jejich novorozené děti v době poporodní, podpora fyzického i duševního zdraví žen a jejich novorozených dětí, podpora kojení, posílení nové rodiny.

Pohlédneme na všeobecně práci porodních asistentek z historického hlediska, připomeneme vývoj práce komunitních porodních asistentek v České republice, seznámíme se s projektem

„Rozvoj návazné poporodní péče poskytované komunitními porodními asistentkami v komunitním prostředí“.

V diskusi pohovoříme o možných cestách vedoucích k tomu, aby každá žena, která bude mít o péči porodní asistentky po porodu zájem, měla tuto péči bez potíží dostupnou. Probereme i důvody, které rozvoji návazné poporodní péče v komunitním prostředí brání.

Plánované body programu:

- Představení projektu „Rozvoj návazné poporodní péče poskytované porodními asistentkami v komunitním prostředí“.
- Představení jednotlivých částí projektu (Mapa poporodních asistentek, Publikace Průvodce poporodní péčí poskytované porodními asistentkami v komunitním prostředí).
- Práce komunitní porodní asistentky z historického pohledu.
- Vývoj práce komunitních porodních asistentek v podmínkách České republiky.
- Zájem žen o poporodní péči poskytovanou porodními asistentkami v komunitním prostředí
- Sdílení osobní zkušenosti s využitím poporodní péče v Německu
- Vize Ministerstva zdravotnictví v oblasti poskytování návazné poporodní péče v následujících letech.
- Pohled zdravotních pojišťoven na podporu perinatálního zdraví žen a práci komunitních poporodních asistentek.
- Praktické zkušenosti ze současnosti – **sdílení, diskuse**.

Seminář je pojatý jako celek, proto neuvádíme přesný čas jednotlivých vstupů.

Svůj příspěvek přislíbili například:

Eva Hendrych Lorenzová – porodní asistentka, vyučující porodní asistenci na Západočeské Universitě v Plzni

Radmila Dorazilová – porodní asistentka, vyučující porodní asistenci na Univerzitě Palackého v Olomouci

Veronika Hažlinská – komunitní porodní asistentka, vicepresidentka UNIPA

Miloslava Kameníková – porodní asistentka, vedoucí PA Centra porodní asistence v Brně

Tereza Rozsypalová – webmaster

Zuzana Wulfken – matka tří dětí narozených v Německu

Pro informaci a rozšíření přehledu o péči nabízené porodními asistentkami, obdrží každý účastník tištěnou publikaci „Průvodce porodních asistentek poporodní péčí v komunitním prostředí“.



Na seminář je třeba přihlásit se předem.

Přihlášku na seminář najdete [zde](#).

Přihlášku je třeba vyplnit **do 13.11.2023**

Po přijetí přihlášky vám bude zaslán potvrzovací e-mail.

Dotazy k semináři zodpovíme prostřednictvím e-mailu nebo telefonicky.

Jménem organizačního týmu Porodního domu U čápa, o.p.s.

Zuzana Štromerová, BSc.,

ředitelka obecně prospěšné společnosti Porodní dům U čápa

tel. **602 958 396**

info@pdcap.cz